



НАШИ ПОЗДРАВЛЕНИЯ

В. С. КУЦАКУ — 70 ЛЕТ!



Коллектив Института электросварки им. Е. О. Патона НАН Украины, редколлегия и редакция журнала «Современная электрометаллургия» горячо и сердечно поздравляют с семидесятилетием одного из ведущих сотрудников ИЭС — Валерия Стефановича Куцака.

За этой славной датой — прекрасный жизненный и трудовой путь, на всех этапах которого В. С. Куцака отличают высокий профессионализм и компетентность, глубокие знания, постоянная творческая инициатива и неиссякаемая энергия, исключительные организаторские способности.

Начиная с 1970-х вся многогранная деятельность юбиляра неразрывно связана с Институтом электросварки им. Е. О. Патона, куда он пришел уже имея за плечами службу в армии и серьезный опыт практической работы на различных предприятиях Киева. В институте В. С. Куцак прошел путь от старшего инженера до заместителя директора и заместителя генерального директора научно-технического комплекса «Институт электросварки им. Е. О. Патона» НАН Украины (НТК ИЭС) по инженерно-техническим вопросам. На протяжении последних лет В. С. Куцак принимает активное участие в работе высокотехнологичного совместного украинско-американского предприятия «Пратт и Уитни-Патон», представляя интересы института в этом СП.

Человек активного творческого склада, высококвалифицированный специалист, В. С. Куцак внес

большой личный вклад в создание и развитие лабораторно-экспериментальной базы института, ее надежное инженерное обеспечение, без чего практически невозможно проведение современных прикладных и фундаментальных исследований в таких областях, как сварка и родственные технологии, инженерия поверхности и специальная электрометаллургия. При непосредственном участии В. С. Куцака созданы Опытный завод специальной электрометаллургии, комплекс инженерных центров, новые корпуса института.

В последние годы открылась еще одна грань таланта Валерия Стефановича — в наше непростое время успешное руководство финансово-плановой службой института.

В. С. Куцак постоянно заботится о сохранении, поддержании и развитии основных фондов, инженерных сетей, уникального технологического оборудования и обеспечения условий нормальной жизнедеятельности научных отделов и других подразделений как института, так и НТК ИЭС.

Много сил он уделяет социальной сфере института. Во многом благодаря его усилиям сохранился и продолжает успешно функционировать детский лагерь «Каштан», другие объекты социальной инфраструктуры института.

Валерий Стефанович по-прежнему сохраняет активный образ жизни, много внимания уделяя своему любимому увлечению — охоте.

В день юбилея желаем Вам, дорогой Валерий Стефанович, здоровья, счастья, благополучия, больших успехов в Вашей сложной и многогранной деятельности.